



每年近 200 万人死于工作相关原因

华夏早报 - 坐标新闻 世界卫生组织和国际劳工组织 9 月 17 日联合发布的《2000-2016 工作相关疾病和伤害负担联合估算: 全球监测报告》显示, 2016 年, 与工作相关的疾病和伤害导致 190 万人死亡。

报告称, 大多数与工作相关的死亡是由呼吸系统和心血管疾病引起的。



专家: 美在朝鲜战争中使用生物武器

华夏早报 - 坐标新闻 美国历史学家杰弗里·凯日前接受新华社视频采访时说, 美国中央情报局近年来公布的文件“实锤”了美国在朝鲜战争中曾使用生物武器。他还指出, 这些武器很可能同侵华日军第七三一部队(简称 731 部队)有关联, 国际社会应组建调查团对这一事件进行调查。

杰弗里·凯曾研究法医心理学并在加利福尼亚州旧金山开设临床心理诊所, 现已退休。古巴关塔那摩美军监狱虐囚丑闻曝光后, 他曾著书揭露美国在那里使

用酷刑致囚徒死亡的恶行。此后, 他开始研究美国在朝鲜战争中实施细菌战的“黑历史”。

自“麦卡锡主义”横行的时代起, 大多数有关细菌战的文件已被美国系统地审查并销毁。但杰弗里·凯还是觅得不少历史文献, 其中包括朝鲜战争中被俘美军飞行员的供词和国际科学委员会有关细菌战事实的报告书。

2020 年, 杰弗里·凯终于找到了美国实施细菌战“黑历史”拼图中的“最后一块”。“在朝鲜战争爆发 70 周年之际, 美国中央情报局曾公布数百份此前被

列为机密的文件。我发现其中约有两打文件明确与细菌战相关。”

杰弗里·凯说, 中情局这些文件来自美国武装部队安全局获取并翻译分析的中国和朝鲜通信。文件显示, 在对美方窃取情报手段毫不知情的情况下, 中朝两军内部曾通报过遭细菌战打击的实际情况。

杰弗里·凯认为, 美军在细菌战中使用的生物武器同日本 731 部队当年研究的生物武器高度相似。他说, 二战后, 美方对 731 部队生物武器在“寒冷地区”的应用感兴趣。

华夏早报 - 坐标新闻 9 月 20 日是日本敬老日。日本总务省 19 日公布的数据显示, 日本 65 岁及以上老年人口数量及其在总人口中的占比均创历史新高, 且后者继续在全球高居榜首。

据统计, 日本 65 岁及以上老年人口达 3640 万, 较去年增加 22 万人。其中男性约 1583 万人, 女性约 2057 万人。65 岁及

以上老年人口在总人口中所占比例达 29.1%, 同比增长 0.3 个百分点。

总务省同时公布的 2020 年劳动力调查结果显示, 去年仍在工作的老年人有 906 万人, 连续 17 年增加, 并创历史新高。

日本老年人口占比 (29.1%) 远高于排在第二位的意大利和第三位的葡萄牙。

日本老年人口数量及占比均创历史新高

美新冠死亡人数超 1918 年大流感

华夏早报 - 坐标新闻 美国约翰斯·霍普金斯大学 20 日公布的数据显示, 美国新冠疫情死亡人数已超过 67.6 万人, 高于西班牙流感时期 (1918 年-1919 年) 的死亡人数。

美国疾病控制与预防中心提供的数据表明, 西班牙流感导致的死亡人数为 67.5 万人。新冠疫情之前, 西班牙流感是美国历

史上致死人数最多的一场疫情。

报道称, 随着德尔塔变异毒株的传播, 美国新冠死亡人数持续攀升, 尤其是在疫苗接种率低的东南部各州。美疾控中心数据显示, 过去一周内日均确诊死亡人数超 2000 人。

另据英国《金融时报》网站 9 月 20 日报道, 死于新冠的美国人数量已经超过死于 1918 年

西班牙流感大流行的人数。在这个可怕的里程碑出现之际, 美国南部和中西部各州基本没有接种疫苗的人群迎来一波重症和住院治疗的新浪潮。

专家警告说, 这种传染性很强的德尔塔变异株的扩散正在使疫情最严重的各州的卫生系统陷入危机, 并且威胁到美国的经济复苏。

核潜艇合同遭美“抢单”后, 马克龙将与拜登通话

华夏早报 - 坐标新闻 法国政府发言人加布里埃尔·阿塔尔 19 日称, 未来数天内, 法国总统马克龙将与美国总统拜登通话。此前, 双方因澳大利亚潜艇合同一事关系紧张, 法国召回了驻美大使。

阿塔尔表示, 未来数天内双方将进行电话交流。据悉, 是拜登方面提出进行对话。

他还表示, 马克龙将要求美方作出“澄清”。阿塔尔说, “我们需要解释”, 并且, 美国必须为“看来是严重的失信行为”负责。

保加利亚累计新冠死亡病例超两万例

华夏早报 - 坐标新闻 保加利亚卫生部 20 日公布的数据显示, 截至 20 日零时, 过去 24 小时该国新增新冠确诊病例 458 例, 累计确诊 482186 例; 新增死亡病例 43 例, 累计死亡 20028 例。

数据还显示, 截至 20 日, 保加利亚全国累计有 14217 名医护人员感染新冠; 现有新冠住院患者 4750 人, 创 4 个月以来新高, 其中 391 人在重症监护室接受治疗。

泰国财长: 将提高公共债务上限以支持经济复苏

华夏早报 - 坐标新闻 泰国财政部长阿空 20 日在曼谷表示, 泰国政府将提高公共债务上限, 以支持经济复苏。

阿空当天在泰国财政与货币政策委员会会议结束后表示, 泰国公共债务与国内生产总值比率的上限将从 60% 提高到 70%。他说, 此举是为了增加政府的财政空间, 有利于应对新冠肺炎疫情, 刺激经济发展。

他表示, 泰国政府保持良好的偿债能力, 提高债务上限符合国家的相关财政法规。此前, 泰国政府已于去年和今年先后 2 次批准增加共 1.5 万亿泰铢 (约合 3000 亿元人民币) 公共债务。

阿富汗塔利班再公布一批临时政府组成人员

华夏早报 - 坐标新闻 阿富汗塔利班发言人穆贾希德 21 日在喀布尔举行记者会, 又公布了一批临时政府组成人员, 其中包括多名少数民族人士。

穆贾希德公布了代理商务部长、代理公共卫生部长以及多名代理副部长等临时政府组成人员。

穆贾希德说, 这些人均为塔利班最高领导人阿洪扎达任命, 包括多名少数民族人士。他说, 通过吸纳少数民族人士, 塔利班致力于确保临时政府具有包容性。

塔利班临时政府中没有妇女事务部, 也没有女性出任部长。

利比亚国民代表大会撤回对过渡政府的信任

华夏早报 - 坐标新闻 利比亚国民代表大会 21 日投票, 决定撤回对利比亚民族团结政府 (过渡政府) 的信任。

当天, 利比亚国民代表大会 113 名议员在利比亚东部城市图鲁格举行对民族团结政府的信任投票, 其中 89 名议员投票赞同撤回对政府的信任。利比亚国民代表大会发言人阿卜杜拉·布莱希格随后在社交媒体上宣布了投票结果, 并表示国民代表大会撤回对民族团结政府的信任。